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Problem 15.
Es sei G eine endliche abelsche Gruppe mit Charaktergruppe Ĝ; m := #(G) =

#(Ĝ).
Weiterhin sei “?” die Multiplikation im Gruppenring C[G], d.h.

(f ? g)(x) =
∑
yz=x

f(y)g(z) .

Fassen wir C[G] als Menge der Abbildungen von G nach C auf, so erhalten wir eine
weitere Multiplikation auf C[G], mit

(f · g)(x) = f(x)g(x) .

Sei T : f → f̂ , f̂(χ) :=
∑
χ∈G f(x)χ(x) die Fourier-Transformation von C[G] nach

C[Ĝ].
Berechnen Sie T (f · g) und T (f ? g).

Diese Probleme werden am 18.07.2013 in der Übung besprochen.


